

# Fleurance Nature: Morski kolagen, 30 tableta



**Brend:** Fleurance Nature  
**Raspoloživost:** Na zalihama

**Cijena:** 12.61

**Cijena bez PDV-a:** 10.09

## Short Description

MARINE COLLAGEN sadrži ekstrakt morske hrskavice bogat **kolagenom tipa II, glukozaminom, kondroitinom i hijaluronskom kiselinom**. Sadrži i **kurkumu, mangan i vitamin C**.

- ~ stvaranje vezivnog tkiva
- ~Održavanje normalnih kostiju
- ~Visoko upijajući hidrolizat kolagena tipa II

## Opis

Kolagen je prirodno prisutan u tijelu, važna komponenta kostiju, hrskavice i kože. To je najzastupljeniji protein u ljudskom tijelu. Njegova uloga je osigurati koheziju, otpornost i elastičnost tkiva. Od 25. godine i s vremenom, njegov se kapacitet za sintezu smanjuje. Rezultat: koža gubi čvrstoću, ligamenti se ukrućuju, mogu se pojaviti bore i bolovi u zglobovima.

MARINE COLLAGEN sadrži ekstrakt morske hrskavice bogat kolagenom tipa II, glukozaminom, kondroitinom i hijaluronskom kiselinom. Sadrži i kurkumu, mangan i vitamin C.

Odabrani ekstrakt morske hrskavice bogat je kolagenom tipa II, jednim od prirodnih sastojaka kostiju, hrskavice i kože. Također sadrži glukozamin, hondroitin i hijaluronsku kiselinu. Pokazalo se da se kolagen hidrolizat apsorbira iz crijeva i akumulira u hrskavici. Koproizvod je bretonskog ribolova, pa se ne natječe s prehrambenim resursima.

Odabrali smo kvalitetan ekstrakt iz ribe kako bismo izbjegli životinjske resurse poput pileće prsne kosti ili životinjske želatine, koje se redovito koriste.

Budući da je kolagen protein životinjskog podrijetla, nema biljnog ekvivalenta.

Formula bogata kolagenom tipa II, lako se upija

Ekstrakt morske hrskavice iz nusproizvoda ribolova nezaštićenih vrsta, u Francuskoj od bretonskih ribara

Kompleks aktivnih sastojaka za optimalnu učinkovitost

Ekstrakt kurkume bogat uljem kurkume za bolju apsorpciju

Vitamin C i mangan: antioksidansi na usluzi vašim zglobovima

Zagađenje, UV zrake i starost pogoduju povećanju proizvodnje slobodnih radikala, izazivajući oksidacijske pojave koje izravno mijenjaju strukturu stanica. Ovaj oksidativni stres ozbiljno povećava sposobnost naših stanica da proizvode kolagen.

Vitamin C i mangan vrlo su snažni antioksidansi, ograničavaju prerano starenje tkiva i potiču normalno stvaranje kolagena.

Poštujte preporučene doze.

Ne preporučuje se trudnicama ili dojiljama i djeci mlađoj od 15 godina.

Ne preporučuje se dijabetičarima, predijabetičarima, astmatičarima i na antikoagulansima.

Ne preporučuje se osobama alergičnima na ribu

Ne zaboravite sortirati svoju ambalažu

triman

Kartonska kutija se može reciklirati (kanta za papir).

Blisteri su izrađeni od nerazdvojive plastike i aluminijske folije za zaštitu tableta. Stoga se ne mogu reciklirati i moraju se odložiti s kućnim otpadom.

za 2 tablete: ekstrakt morske hrskavice (ribe) koji sadrži kolagen tipa II, hijaluronsku kiselinu, glukozamin, kondroitin 750 mg, vitamin C, gumu bagrema, ekstrakt Curcuma longa (podrijetlo Indija) 34 mg ili 1000 mg EPS\*, rižin škrob, mangan glukonat .

Analiza ishrane za 2 tablete

Ekstrakt kurkume 34 mg tj. 1000 mg EPS\*

Morski kolagen tipa II 465 mg

Glukozamin 105 mg

Kondroitin 180 mg

Hijaluronska kiselina 15 mg

Vitamin C 80 mg 100% NRVs\*\*

Mangan 2 mg 100% NRVs\*\*

\*Ekvivalentno u suhim biljkama

\*\*Referentne nutritivne vrijednosti